

A Nyilaskeresztes Párt vezérének nagy évmegnyitó beszéde

A Nyilaskeresztes Párt január 9-én, szombaton tartotta ezévi első nagytanácsát, amelynek jelentőségét és ünnepélyességét az adta meg, hogy az egymást követő megbeszélések, értekezletek, tanácskozások mellett a mindig eseményt jelentő nagytanácsai beszámolót ez alkalommal Szálasi Ferenc, a párt vezetője mondotta.

A Hűség Házának nagytanácssterme mellett lévő emeleti helyiségeket is zsúfolásig megtöltötték az országból Budapestre érkezett vezetők, akiknek mikrofon továbbította a nagytanácssteremből a Pártvezető közel kétórás, valóban politikai eseményt jelentő beszédét.

Délután öt órakor nyilászászlók sorfala között vonult fel a pártvezetőtanács a díszes emelvényre. Dr. Csia Sándor pártvezetőhelyettes nyitotta meg a nagytanácsot, boldog, igaz, magyar és nyilaskeresztes újesztendőt kívánva az ország minden nemzetiszocialistájának. Ezután bejelentette, hogy Szálasi Ferenc pártvezető testvér kíván szólni.

Szálasi Ferenc:

Ez az esztendő nemcsak a végkifejlődésnek, hanem a Berlin—Róma vezetése alatt álló európai nagyter születésének az éve is lesz!

Irak hadat üzent a háromhatalmi egyezmény országainak

*Svéd törvényjavaslat a nők teljes egyenjogúságáról
A négerkérdés megoldása az Egyesült Államokban*

Befejeződött a Velikije Lukiért folyó küzdelem

Berlin, jan. 18.

A Nemzetközi Sajtó Tudósító je-
lenti:

Vasárnap délig a birodalmi fővá-
rosba érkezett jelentésekből megállá-
pítható, hogy a helyzet a keleti had-
színtér valamennyi gyújtópontján tu-
lajdonképpen változatlan maradt. A
szovjethadosztályok számos ponton
megújították rendkívül heves támadá-
saikat, anélkül azonban, hogy emlí-
tésre méltó eredményeket sikerült
volna elérniök. A „német mozgó véde-
kezés“ taktikájából megállapítható,
hogy a német hadvezetőség elsősorban
is a mozgóháborút akarja fenntartani
azáltal, hogy bizonyos összecsapások
előli kitér, máshelyütt viszont ellen-
támadásokba lendül át. A harctéren

meghagyott szigetek és sündisznóállá-
sok segítségével a német hadvezetőség
számára lehetővé válik annak meg-
akadályozása, hogy az ellenfél teljesen
kihasználja stratégiai helyzetét.

A sztalingrádi térségben szovjet
gyalogos és páncélos hadosztályok is-
mételten tömegtámadást indítottak a
német védőállások ellen, ezek a táma-
dások azonban a német védők határo-
zott ellenállásán összeomlottak.

Minden jel arra mutat, hogy a Veli-
kije Luki támaszpontjáért folyó küz-
delem befejeződött. Német részről kö-
zölték, hogy Velikije Luki citadellá-
jának védői, a pótcsapaatokkal szoro-
san együttműködve kitortek. Ezáltal
meghiusult a szovjetnek az a szán-
déka, hogy Velikije Luki támaszpont-
jának német védőit hatalmába kerítse.